
ГОЛОВНА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС ВІД FPV ДО ”БАБЕЛЯ”: ЯК БУДУЄТЬСЯ ”ІМПЕРІЯ” ОЛЕКСІЯ БАБЕНКА

Від FPV до ”Бабеля”: як будується ”імперія” Олексія Бабенка

17:15, 24.06.26

Компанія виросла на війні, отримала мільярдні держконтракти, купила незалежне медіа і досі шукає

бухгалтера. Ми зібрали все, що відомо про “Вирій Індастрі” та її власника Олексія Бабенка — в одному

матеріалі.

Детальніше – у сюжеті Артема Мазура для “Стоп Корупції ТБ”.

Все почалося з корпоративу. За інформацією з власних джерел, наприкінці 2025 року “Вирій Індастрі”

влаштувала святкування для понад тисячі людей одразу на п’яти заміських локаціях, з’єднаних

телемостом. Головною площадкою став яхт-клуб “Маячок” — закрита територія з охороною та суворим

фейс-контролем. Журналістам вдалося потрапити лише на пляжну зону комплексу — і саме там зустріти

власника компанії Олексія Бабенка.

На запитання, що за захід відбувається, він відповів просто:

“Сьогодні? Новий рік!”

За цим святом стоїть бізнес, який за кілька років перетворився на одного з ключових постачальників FPV-

дронів для української армії. І навколо якого накопичилася критична маса публічних питань.

Хто такий “Вирій” і звідки він узявся

“Вирій Індастрі” — один із найпомітніших вітчизняних виробників FPV-дронів, компанія, яка стрімко

зросла на оборонних закупівлях в умовах повномасштабної війни. Її засновник, директор і — за

офіційними реєстрами — головний бухгалтер в одній особі: Олексій Бабенко.

Так, усі три ролі — в однієї людини. На запитання журналістів, чи не час найняти окремого бухгалтера,

Бабенко відреагував спокійно:

“Можемо, у нас відкрита вакансія, на Work.ua. Зарплата — думаю, тисяч 150”.

Вакансія, судячи з усього, досі відкрита.

Мільярди від держави: отримали більше, ніж підтверджено

За даними телеграм-каналу “Викривач”, протягом двох останніх років на рахунки “Вирій Індастрі” могло

надійти понад 27 мільярдів гривень державних коштів. Підтверджені постачання при цьому становлять

близько 11 мільярдів гривень. Потенційний казначейський розрив — до 16 мільярдів гривень.

Бабенко пояснив це просто:

“Можу сказати вам точно — завжди надходження державі будуть менше, бо ми працюємо по передоплаті”.

Авансові платежі в оборонці — справді звична практика. Але розрив у 16 мільярдів — це не дрібниця, яку

можна залишити без перевірки.

Тендер на 2 мільярди: виграли і відмовились

За даними системи державних закупівель, у 2025 році компанія виграла тендери приблизно на 2 мільярди

гривень, запропонувавши знижені ціни. Після перемоги — відмовилася підписувати частину контрактів.

Офіційне пояснення: перевантаженість виробничих потужностей.

В умовах повномасштабної війни це означає одне: армія не отримала десятки тисяч FPV-дронів, які їй були

потрібні.

Житомир: один учасник, аудит і суд

У січні 2024 року виконком Житомирської міської ради оголосив тендер на закупівлю 250 безпілотників

“Мольфар v1.2”. Очікувана вартість — 4 мільйони 525 тисяч гривень. Переможець — “Вирій Індастрі”. За

даними Prozorro, у торгах взяло участь лише одне підприємство.

Держаудитслужба зацікавилася закупівлею. Виконком оскаржив висновок аудиторів у суді —

Житомирський окружний адміністративний суд відкрив провадження у справі № 240/13023/24.

Податкова аномалія: 1 195 працівників і 5 мільйонів ЄСВ

За даними “Викривача”, станом на грудень 2025 року в компанії числилося 1 195 осіб із середньою

зарплатою 78 тисяч гривень. ЄСВ при цьому — лише близько 5 мільйонів гривень. Навіть з урахуванням

пільг резидента “Дія.Сіті” розрахункова сума мала б становити орієнтовно 25 мільйонів гривень.

Можливе пояснення: лише у грудні 2025 року виплати 393 фізичним особам-підприємцям могли скласти

понад 92 мільйони гривень — що вказує на те, що значна частина зайнятих може бути оформлена не як

штатні працівники, а як підрядники.

Медіа як актив: купівля “Бабеля”

На тлі всього цього — придбання 75% онлайн-видання “Бабель” за орієнтовно один мільйон доларів.

Бабенко зайшов у капітал як фізична особа, “Бабель” запевнив у збереженні редакційної незалежності.

Мотиви можуть бути різними — від меценатства до стратегічного розрахунку. Але виробник дронів із

мільярдними держконтрактами і публічними скандалами, який з’являється в капіталі впливового медіа

саме в момент загострення уваги до своєї діяльності — це факт, який говорить сам за себе.

Редакція надіслала офіційні запити до “Вирій Індастрі”, Державної податкової служби та органів контролю

за оборонними закупівлями. Відповіді будуть опубліковані окремо.

Читати також: хто стоїть за дронами “Вирій”: стрімке зростання, мільярдні контракти та ймовірний зв’язок

з Порошенком.

БІЛЬШЕ НОВИН

На Київщині детективи БЕБ

заблокували схему незаконного

продажу тютюнових виробів

17:55, 24.06.26

Відпочивальники скаржаться на

свербіж і висип після купання у

Світязі

16:45, 24.06.26

Форум для економіки чи зустріч

старих еліт: чому захід

Хмельницького став предметом

критики – Моя Київщина

16:30, 24.06.26

”Питання життя і смерті”:

Чернівецьке онкогематологічне

відділення під загрозою закриття

– як і інші по Україні

16:00, 24.06.26

Приховала майже 20 млн грн в

австрійському банку: родичці

Тетяни Крупи оголосили підозру

(відео)

15:56, 24.06.26

Християнський корпус, БФ

молодіжної ініціативи ”Надія” та

Валерій Дубіль відвідали лікарню

Мечникова та Superhumans у

Дніпрі

15:35, 24.06.26

На Івано-Франківщині прокурорці

повідомили про підозру через

схему працевлаштування для

бронювання

військовозобов’язаного

15:20, 24.06.26

Вступна кампанія 2026 стартує:

головні дати й правила для

абітурієнтів

14:24, 24.06.26

Керівник сервісного центру МВС у

Харкові задекларував два

преміальні авто та валютні

заощадження

14:23, 24.06.26

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

На Київщині детективи БЕБ заблокували

схему незаконного продажу тютюнових

виробів

17:55, 24.06.26

Відпочивальники скаржаться на свербіж і

висип після купання у Світязі

16:45, 24.06.26

Форум для економіки чи зустріч старих

еліт: чому захід Хмельницького став

предметом критики – Моя Київщина

16:30, 24.06.26

”Питання життя і смерті”: Чернівецьке

онкогематологічне відділення під загрозою

закриття – як і інші по Україні

16:00, 24.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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